Puc.1.

BHUMAHUWIO IIOKYIIATEJIA

IIpn noxynke He0oOXOAMMO NPOBEPHUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKkoBOICTBE NOIDKHA OBITH yKa3aHa
Jata MpoJaKM M IMOCTaBJeH LITaMIl MarasuHa. Heo0XoOMMO COXpaHATh PYKOBOACTBO B TEUEHHE
BCEro rapaHTUHHOTO CPOKa IKCIUTyaTalluu YCTPOICTBA.

BBEJIJEHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) npenHasHaueHO IUisi NIAPHUPHOW CLENKH aBTOMOOWIIS C
OykcupHbIM TpunenoM. s obecrmedeHns CHENKH aBTOMOOHIIS ¢ MPUIENaMH Pa3INYHBIX MapoK
npucoenauHuTenbHbIe neMeHTsl TCY crangaptuzoBanbl B cootBerctBun ¢ [OCT P 53815-2010.
WsrotoButens mnocrosHHO coBepuieHCTByeT TCY, mnO3TOMYy HEKOTOphle KOHCTPYKTHUBHBIE
HM3MEHEHUSI MOTYT OBITh HE OTPA)KEHBI B HACTOSIIEM PyKOBOJCTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NIPEAYHPEX/IEHUST

1.1 He nomyckaercs OykcupoBKa npuiena noiHoit maccoid 6onee 1000 kr, ckopocTh aBTOmoe3na
He A0JDKHA TpeBbimath 90 km/gac.

1.2 BepruxanbHas cTaTH4ecKasl Harpys3Kka Ha CIIEIIHOH map He Ooree 75 KT.

1.3 PabGoty no montaxy TCY pexkomenxyercs npoBoauts B ycnosusx CTO.

1.4 Tlpu xaxxgom TO HE0OXOOMMO MPOBOANUTH MOATSKKY PE3bOOBBIX COSTUHCHUIA.

1.5 H3roroBuTe]h HE HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTh W HATEKHOCTH padorel TCY
NPy HM3MEHEHHHM IOTpedHTeJeM ero KOHCTPYKUMH M IIPH HapyHWIEHHH NPaBHJI ero
IKCILTYyaTAllMHU.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKH

Tun mwapHUPHOTO COEANHEHUS - IIAPOBOM
Juamerp cuenHoro mapa - 50 Mmm
BeprukansHas Harpy3ka Ha 1map, He 0olee - 75 xr
Tonnast Macca GyKCHpyeMOro mpHierna, He 6osee - 1000 kr
Macca TCVY, ue 6omee -17 xr
3 KOMIUVIEKT ITIOCTABKH

1. | TCY Suzuki SX4 -1 mr.
2. | NonpozerHuk - 1 wT.
3. | Ulap - 1w,
4. | Ilnactuna -2 WrT.
5. | Brynka ¢16x74 -4 mr.
6. | Brynka 016x86 - 2 WT.
7. | Kponmreitn -2 WT.
8. bont M10x35 -4 mT.
9. bont M12x110 - 2 mT.
10. | Bontr M12x120 -2 WT.
11. | Bontr M12x130 -2 WT.
12. | bonr M12x1,25x70 - 2 mT.
13. | T'aiika M10 -4 mT.
14. | T'aiika M12 -4 T,
15. | Taiika M12x1,25 (camocrom.) - 2 wT.
16. | Ilaiica @10 -4 wr.
17. | Ulaii6a npyxunnas @10 - 4 T,
18. | Hlaiioa @12 - 6 T,
19. | [laii6a npyxunnHas @12 -6 mr.
20. | PykoBozncTBO - 1 m.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUWJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb Ha MOJbEMHHK, 3CTAaKa/1y HJIM CMOTPOBYIO sIMY, IPUHSIB BCE
HEoOXO0MMBbIEe MEpHI 00ecTIedeHus 0€30MaCHOCTH BIONHAEMBIX padoT;

- lemoHTHpYiiTe OGammep ¥ GOKOBOE, INTACTHKOBOE MOKPHITHE OaraxHHKa,

- IIpocBepauTh HACKBO3b JIOHKEPOHBI aBTOMOOMIIS cBepiioM D13;

- PaccBepnuThb nonyueHHbIe 0TBEpCTHS D13 (TOJIBKO HIKHIOK CTEHKY JIOH)KEPOHOB) /10 THaMeTpa
?16;

-Ycranouts TCY (puc.1) Ha aBTOMOOHIIB, HCTIONB3Ys BTYIKH (1103.5,6), minactuubl (103.4) 1
3a()UKCHPOBATH €r0 C IIOMOIIBIO KPENeXHbIX 31emMenToB (1103.9,10,11,14,18,19);

-YcraHOBUTH KPOHIUTEHHBI (1103.7), HCIOJB3Ys KPENexHbIe aneMeHTsI (1103.8,13,16,17),
(1103.9,14,18,19) u Bryak#u (103.5);

BHUMAHMUE! Ycranoska TCY 6e3 1uCTAaHIUOHHBIX BTY.JI0K (1103.5,6) M0OKeT MPHBECTH K
nedopManM )JIEMEHTOB Ky30Ba PN MOHTAKe M MX Pa3pyLIeHHI0 P IKCILUTyaTAIllHH.

-BeIpe3ath B IUNIACTHKOBOM OaMIiepe OTBEPCTHE /IS BBIXOJIa ieprKaTes mapa (1o MecTy);

-Ycranosuth map (1103.3) u noaposerHuk (103.2) Ha TCY ¢ MOMOLIBIO KPEEKHBIX JIEMEHTOB
(m03.12,15);

- OKOHUATENBHYIO 3aTSHKKY OOJITOB U raek IPOM3BECTH C MOMEHTOM:!
- pe3sba M10 — 55 H-m;
- pe3pba M12 — 85 H-m;

- B cooTBercTBHU ¢ IMyHKTOM 5 IacnopTa MOJKIIOYHTH MIEKTPOOOOPYIOBaHHE;

- Cuennoii map TCY nokpsITh c1oeM KOHCHCTeHTHON cMasku Tuma JIMTOJL.



5. MOAKJIIOYEHUE 3JJEKTPOOBOPYJOBAHUSA

Pabots! o noakiroYeHUI0 3ekTpoodopynoBanus TCY k GOpTOBOIl ceTH aBTOMOOHIIS AODKHBI
MIPOU3BOJUTHCS B YCIOBUSIX CIIENUAIM3UPOBAHHON MaCTEPCKOI.

- OTKJIIOYHTH aKKYMYJISITOPHYIO OaTapero;

- MOAKIIOYHTH TMPOBOAA K KIEMMaM pPO3€TKH M 3aKPeNuTh PO3ETKYy HAa IOJPO3ETHHUKE C
TIOMOIIBIO BUHTOB M Taek M5 MM ¢ TOMOIIBIO CAaMOPE30B;

- HOJAKJIIOYUTH NPOBOJA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOW CETH aBTOMOOMISL B COOTBETCTBHM CO
cxemoii Puc.2 ¢ momMoIpo pa3BeTBUTENEH IPOBOIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE AEHCTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curaan 6 1 JleBblii moBOpOT <]

Rl I'abaputHsie [IpoTuBoTymMaHHbIE
/6,5\ OrHU 517 2 rabapuTHble (aper Gé—F
E> Ipasbrii 4 3 Macca
HOBOPOT L

Puc.2. Cxema NoAKIIOYEHUS 3IEKTPOOOOPYIOBaHHS

6. TAPAHTHUU U3I'OTOBUTEJIA

TapanTuitaeiii cpok oskcmyaranuun TCY cocraBisier 18 MecsdueB co JIHS NPOJaXH €ro
MmarasuHoM. [Iperensuu no kauectBy TCY npuHMMaroTcs B TEYEHUH CPOKA TapaHTHU MIPU YCIOBUH
SKCILTyaTallki B COOTBETCTBHU C HACTOSIIUM PYKOBOACTBOM IO MECTY HAXOXKACHUS IMPEAIPHUITHS
WU3TOTOBHTEIIS.
7. CBUAETEJBCTBO O IPUEMKE

TsroBo-crenHoe YCTPOHCTBO TMONHOCTHIO YKOMILIEKTOBaHO, cooTBercTByeT TY 4591-002-
23512563-2004 1 npu3HAHO FOJHBIM K SKCIUTYaTallHH.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJJAXKN

IOTAMII OTK INTAMITI MATASHA



AvTOS

POCCHUS 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00,1aCTh,
r. Konomua, yi. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095
Teu. +7(496)616-92-67;
dake +7(496)616-91-17

TATOBO-CIEITHOE YCTPOHCTBO
JIJIA ABTOMOBWJIEM

Suzuki SX4 2008-2013r.
(xeTudek 4x4)

Koa: SZ-11

PyKOBO}]CTBO 10 MOHTAKY H IKCILIyaTalluu



	РОССИЯ ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО
	ДЛЯ АВТОМОБИЛЕЙ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



